
Ülesanne: Taimer 2 

Ülesande püstitus 

Kaks toorikut peavad kokkuliimituna olema pressi all tehniliste 

eeskirjade järgi kas 4 s. (režiimi start: S1) või 6 s. (režiimi start: 

S2). Aega hakatakse lugema pärast detailide kokkusurumist. 

Protsessi start on võimalik ainult pneumosilindri algpositsioonist.  

Esimesel režiimil põleb lamp H1, teisel aga H2. Indikaatorlambid 

kustuvad alles siis, kui silinder on algpositsiooni tagasi jõudnud..  
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Programm 

  Sümbolite nimekiri 

 
Nimi Andmetüüp Aadress Kommentaar 

 S1 BOOL %I0.0 4s režiimi start 

 S2 BOOL %I0.1 6s režiimi start 

 B1 BOOL %I0.2 Herkonandur (Silinder sisenenud asendis) 

 B2 BOOL %I0.3 Herkonandur (Silinder väljunud asendis) 

 Y1 BOOL %Q0.0 Silindri pneumojaoti juhtsolenoid 

 H1 BOOL %Q0.1 4s režiimi indikaatorindikaatorlamp 

 H1 BOOL %Q0.2 6s režiimi indikaatorlamp 

 Programm: Main [OB1] 
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Network 1:  Silindri väljumine 4s režiimis

  

Network 2:  Silindri väljumine 6s režiimis

  

Network 3:  Silindri tagastumine

 

 

Network 4:  Tulede kustutamine

 

 

 


